



ГРУППА КОМПАНИЙ  
**АВЕРС**  
ФинПромМаркет - XXI

107140, г. Москва, ул. Русаковская, д.13  
Тел: 8(800) 500-32-88, + 7 (495) 909-03-60  
<http://www.iicavers.ru>  
E-mail: [office@iicavers.ru](mailto:office@iicavers.ru)

Группа Компаний «АВЕРС» — это многопрофильное отечественное Предприятие, лидер российского рынка системной интеграции, специализирующееся на разработке и создании удобных и качественных программных решений любой степени сложности, опирающееся на собственные интеллектуальные ресурсы и производство, развивающее перспективные инновационные идеи ведущих мировых институтов и производителей.

Продукция Предприятия обеспечивает практическую реализацию требований нормативных документов исполнительных органов государственной власти в сфере образования и науки, культуры, спорта, государственных услуг.

Интернет – представительство образовательной организации это, с одной стороны, просто сайт в Интернете, с другой представительство официального учреждения. Таким образом, необходимо создать Интернет-ресурс, который будет привлекательно выглядеть внешне и по содержанию, эффективно использовать возможности глобальной компьютерной сети, выполнять представительские функции в расчёте на различные категории потенциальных посетителей и играть роль связующего звена с вышестоящими организациями.

Разработанная профессиональным коллективом предприятия программная платформа «Аверс: Порталы и сайты образовательных организаций» позволяет не только организовать работу с официальным сайтом образовательной организации, органа управления образованием в точном соответствии с требованиями действующего законодательства, но и создать максимально удобный и информативно полезный ресурс.

**Программная платформа позволяет:**

- объединить в единое решение (портал) сайты различных образовательных организаций и органов управления образованием (муниципальные и региональные);
- организовать размещение информации в централизованной структуре с учётом всех требований к официальному сайту, формируемых федеральными, отраслевыми, региональными и муниципальными нормативными актами;
- осуществлять оперативный доступ (размещение, изменение) ко всей информации на всех сайтах образовательных организаций и органов управления образованием;
- организовать единый подход к вопросам администрирования и модерации информации в сфере образования.

Все большую популярность приобретает новая разработка компании «Электронная библиотека». Размещенный на официальном сайте организации единый поисковый сервис позволяет организовать обмен информацией с читателями через запросы в режиме «on-line». Свободный, легитимный, неограниченный доступ к информации в виде электронных документов и различных изданий (пособий) через сеть Интернет и мобильное приложение, возможность просматривать и загружать электронные издания, составлять заказы на документы по установленным формам и отслеживать их выполнение вызывают большой интерес учащихся. Всегда можно быть в курсе новых поступлений книг в фонд, а также просмотреть рейтинг популярности книг в организации. И это лишь небольшой перечень возможностей системы. Посетив сайт нашей компании [www.iicavers.ru](http://www.iicavers.ru), Вы можете зарегистрироваться на презентационные вебинары и более подробно ознакомиться с возможностями уникальной разработки компании.

**ИАС «Аверс: Электронное распределение путёвок в оздоровительные лагеря» («Каникулярный отдых детей»)**  
Система предназначена для автоматизации процесса учета детей и подростков региона, нуждающихся в услугах сферы отдыха и оздоровления, ведения сертификатов на получение путевок в организации отдыха и оздоровления детей и подростков. Пользователи системы – органы управления образованием, образовательные организации, Заявители (законные представители ребенка). Использование данной системы значительно упрощает и делает «прозрачным» процесс предоставления муниципальной услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время в части предоставления детям, проживающим на территории муниципального образования, путевок в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление детей».

**ИАС «Аверс: Система независимой оценки качества образовательной деятельности»**  
Перспективная разработка компании, позволяющая связать в единую рабочую цепочку потребителя образовательных услуг, органы управления образованием и администрацию образовательного учреждения в вопросах независимой оценки образовательной деятельности. Система разворачивается оператором НОКОД на своих ресурсах или ресурсах компании и позволяет реализовать интернет-опрос по заданным критериям заинтересованной аудитории потребителей, как через сайты образовательных учреждений, так и через собственную порталную форму. На основе полученной информации ИАС автоматически рассчитывает рейтинговые показатели, которые с соответствующими рекомендациями через личные кабинеты будут доступны администрации образовательного учреждения. Более подробно о возможностях данной системы читайте в следующих выпусках «УГ».